



افزایش شمار میلیاردرهای چین

نتایج یک نظرسنجی نشان می دهد شمار میلیاردرهای چینی در یک سال گذشته بیش از دو برابر رشد داشته است.
کنفدراسیون مجله تجاری فوربز فهرست سالیانه ثروتمندان چینی را منتشر کرده است که نشان می دهد اکنون ده میلیارد در در پرجمعیت ترین کشور جهان به سر می برند. اقتصاد چین رشد سرسام آوری دارد و در نتیجه ثروت شخصی کارآفرینان برجسته این کشور افزایش یافته است. لری رانگ ژجیانجیان با ثروت تخمینی یک میلیارد و ۶۴۰ میلیون دلار همچنان ثروتمندترین مرد چین است. بندر وی قیلا معاون نخست وزیر این کشور آسیایا بوده است.
آقای ژجیانجیان اکنون رئیس یک شرکت سرمایه گذاری در هنگ کنگ است. اکنون مجموع ثروت صد پولدار چین ۲۱ میلیارد دلار افزونتر است. این رقم در یک سال پیش ۲۹ میلیارد دلار بود.
کارشناسان می گویند رونق اخیر صنعت ساختمان چین بسیار و بیفروشها را بر کرده است. در رأس این صنعت، ژو منگی دومین ثروتمند چین صاحب یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار دارایی دارد.
مجله فوربز آسیا می گوید: «رشد سریع اقتصادی و اشتیاق فراوان خارجیان برای سرمایه گذاری در چین به افزایش ثروت پولدارترین چینی ها در دوازده ماه گذشته کمک کرده است.
در اواخر اکتبر وزارت بازرگانی چین اعلام کرد این کشور تنها در ۹ ماه نخست سال جاری میلادی ۶۸ میلیارد دلار مازاد تجارتی داشته است. این رقم در سال گذشته ۲۲ میلیارد دلار بوده است.

چین شتابان در راه غیراستاندارد را به ایران صادر کرده است

ایرنا: مؤسسه استانداردها و تحقیقات صنعتی ایران اعلام کرد: در مجموع کالاهای وارداتی مشمول استانداردهای اجباری در برنامه استاندارد ۷۱۸۸ یا ۷۱۸۹ در صد صدهای تولید کالاهای وارداتی غیراستاندارد قرار گرفت.
به گزارش روز گذشته روابط عمومی این مؤسسه، در مهرماه استاندارد را مجموع کالاهای وارداتی مشمول اجرای استانداردهای اجباری ۸۱ نمونه مورد تأیید قرار گرفت و برای آنها گواهی نامه مطابقت صادر شد.
ارزش کل این کالاهای ۶۸۴ هزار و ۲۹۴ دلار و وزن تقریبی آنها یک میلیون و ۲۶۱ هزار و ۷۲۶ کیلوگرم است.
مطابق استانداردهای اجباری به ترتیب ۶۷٪، ۲۲٪، ۴۹٪ و ۱۷٪ درصد از ارزش این کالاهای وارداتی غیراستاندارد در مهرماه امسال، چین، آمریکا، امارات متحده عربی با ۳۷ درصد و ایران با ۳۷ درصد اعلام شد.
در این مدت، امارات متحده عربی، چین، اروپا، شرق آسیا و آذربایجان به ترتیب ۶۷٪، ۲۲٪، ۴۹٪ و ۱۷٪ درصد از ارزش این کالاهای وارداتی غیراستاندارد را صادر کردند.
براساس این گزارش: مقدار کالاهای غیراستاندارد وارداتی در مهرماه امسال، ۴۸ فقره (۴۱ درصد) مربوط به چرخه های ۲۱ فقره، ۲۸ فقره (۱۲ درصد) پوشه ها با ۳ فقره و کیلان با یک فقره به ترتیب بیشترین سهم را در ارقام برای کالاهای غیراستاندارد را صادر کردند.
براساس این گزارش: مقدار کالاهای غیراستاندارد وارداتی در مهرماه امسال، ۴۸ فقره (۴۱ درصد) مربوط به چرخه های ۲۱ فقره، ۲۸ فقره (۱۲ درصد) پوشه ها با ۳ فقره و کیلان با یک فقره به ترتیب بیشترین سهم را در ارقام برای کالاهای غیراستاندارد را صادر کردند.
براساس این گزارش: مقدار کالاهای غیراستاندارد وارداتی در مهرماه امسال، ۴۸ فقره (۴۱ درصد) مربوط به چرخه های ۲۱ فقره، ۲۸ فقره (۱۲ درصد) پوشه ها با ۳ فقره و کیلان با یک فقره به ترتیب بیشترین سهم را در ارقام برای کالاهای غیراستاندارد را صادر کردند.
براساس این گزارش: مقدار کالاهای غیراستاندارد وارداتی در مهرماه امسال، ۴۸ فقره (۴۱ درصد) مربوط به چرخه های ۲۱ فقره، ۲۸ فقره (۱۲ درصد) پوشه ها با ۳ فقره و کیلان با یک فقره به ترتیب بیشترین سهم را در ارقام برای کالاهای غیراستاندارد را صادر کردند.

اصلاحات اقتصادی شاخص بورس توکیو را افزایش داد



در اواسط اکتبر نیز مجلس عالی پارلمان ژاپن لایحه خصوصی سازی اداره پست این کشور را که بزرگترین مؤسسه مالی جهان خوانده می شود، تصویب کرد. مانع نهایی در این خصوص این مجلس عالی ژاپن بود که نمایندگان در ماه اوت به این سند رأی منفی دادند و آقای کوپوزومی را بر این داشتند که انتخابات پیش از موعد برگزار کنند. این اصلاحات قابل ملاحظه است زیرا اداره پست ژاپن فقط مرسوله جابه جا نمی کند و تسیر نمی شود. این اداره همچنین یک بانک دولتی است که میلوینها ریالی در آن سرمایه گذاری کرده اند و دارای آن به سه تریلیون دلار می رسد و از یک حیث، بزرگترین مؤسسه مالی جهان و بزرگترین ارائه کننده بیمه عمر در این است.
قرار است ابتدا یک شرکت هولدینگ کنترل اداره پست را بر عهده بگیرد و واحدهای تجاری برای این اداره، بیمه، خدمات پست و مدیریت دارایی شخصی و املاک تشکیل شود. در سال ۲۰۰۷ به بعد، هر کدام از این واحدها تدریجاً فروخته خواهد شد ولی واحدهای سایر واحدها و بیمه می توانند به حفظ سهام خود برای جلوگیری از فروش کامل ادامه دهند. فروش کامل اداره پست ژاپن جنجال آفرین است زیرا پولی را که با سختی و مشقت اندوخته اند، پس انداز کرده است.
همچنین بیم آن می رود بسیاری از ۲۶ هزار کارمند اداره پست نقل خود را از دست دهند. آقای کوپوزومی که اولین بار در سال ۱۹۷۹ کوپوزومی در انتخابات سوسیالیست ها شعار کرده است که خصوصی سازی اداره پست به مدرن سازی کل اقتصاد کشورش کمک خواهد کرد.

گذران ریالی بیشتر به دنبال خرید سهام شرکتی هستند که از جمله نزدیکی با اقتصاد داخلی کشورشان دارند، از این جهت شرکتی معاملات ملکی، ساختمانی، خرده فروشی و مالی، دلیل عمده این رویکرد بروز نشانه هایی نهبود اقتصادی ژاپن بعد از فربید به ۱۵ سال رکود یا رشد آهسته است. محرک اصلی خرید سهام این بازار فزاینده است که ژاپن در آستانه غلبه بر تورم منفی است که در خلاش قیمتها همراه با دستمزها و سود شرکتها افت می کرد.
شاخص اصلی بورس توکیو به برکت رونق سهام شرکتی ساختمانی و املاک برای اولین بار در چهار و نیم سال اخیر از مرز ۱۴ هزار واحد گذشت. در هفته گذشته با وجود یک روز تعطیلی در پنجشنبه و خرابی سیستم رایانه ای که بیشتر داده و سندهای سه شنبه را مختل کرد، میانگین رشد ارزش سهام شرکتی حاضر در بورس توکیو پنج و نیم درصد بود. شاخص اصلی دنی کی ۲۲۵، نیز بیش از ۱۸۱ واحد رشد داشت و به ۱۴ هزار و ۷۵ واحد رسید. سرمایه

سختگی دولت ژاپن با استقبال از رشد شاخص اصلی بورس توکیو در مصاحبه ای مطبوعاتی اعلام کرد که دولت، به جای انکای مغرط به صادرات، به اصلاحات ساختاری برای نیل به بهبود پویای اقتصادی ادامه خواهد داد.
وی گفت که دولت جوینویز کوپوزومی امتیاز دارد که در مسیر صحیح گام برمی دارد. آقای کوپوزومی در انتخابات سوسیالیست ها شعار کرده است که خصوصی سازی اداره پست به مدرن سازی کل اقتصاد کشورش کمک خواهد کرد.

نرخ تورم ترکیه به پایین ترین حد در ۴۱ سال گذشته رسید

شکل گیری فکر و ذهنیت متناسب با تورم یکی از رکنهای مهم اقتصاد است. مؤسسه آماری دولتی ترکیه طبق سرتیبه های ارائه شده به شش ماهه اخیر اعلام کرد که تورم در ترکیه به پایین ترین حد در ۴۱ سال گذشته است.
در ماه اکتبر، ۱۰ ماه سال جاری، یک سال گذشته منتهی به ماه اکتبر را اعلام کرد. بر اساس این آمار و سه رهمی خوب گرفته و از تأثیرات نامطلوب اقتصادی و اجتماعی آن رنج برده، می رود تا در سایه سیاستهای ثبات اقتصادی و اصلاحات ساختاری از اقتصاد این کشور به کلی از بنای تورم رهایی یابد.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.

ایرنا: نرخ تورم یک ساله ترکیه منتهی به اکتبر سال ۲۰۰۵ میلادی در شاخص قیمتتهای تولیدکننده به ۲۷٪ در صد رسید که پایین ترین حد در ۴۱ سال گذشته است.
ترکیه که دهها سال به دلیل پیگیری روش رشد اقتصادی ملکی به تورم، به زندگی با تورم مزمن دو سه رهمی خوب گرفته و از تأثیرات نامطلوب اقتصادی و اجتماعی آن رنج برده، می رود تا در سایه سیاستهای ثبات اقتصادی و اصلاحات ساختاری از اقتصاد این کشور به کلی از بنای تورم رهایی یابد.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.

اعصاب سراسری کارگران

بزرگترین پالایشگاه اروپا

به تازگی پالایشگاههای متعددی در اروپا به بهره برداری رسیده اند. این واحدها با ظرفیت تولیدی بسیار بالا و تجهیزات پیشرفته، نقش مهمی در تأمین انرژی منطقه ای دارند.
پالایشگاههای جدید با استفاده از فناوریهای نوین، مصرف انرژی را کاهش داده و میزان تولید را افزایش داده اند.
این واحدها همچنین با بهره گیری از سیستمهای پیشرفته، کیفیت تولید را بهبود بخشیده اند.
توسعه پالایشگاهها در اروپا، نیاز به سرمایه گذاری قابل توجهی دارد.
با بهره گیری از فناوریهای نوین، مصرف انرژی را کاهش داده و میزان تولید را افزایش داده اند.
این واحدها همچنین با بهره گیری از سیستمهای پیشرفته، کیفیت تولید را بهبود بخشیده اند.
توسعه پالایشگاهها در اروپا، نیاز به سرمایه گذاری قابل توجهی دارد.

افزایش تقاضا برای اتومبیل های «هایبرید» در آمریکا

مطوف اتومبیلهای بزرگ اسبورت و مصرف است که به اواسط دهه ۱۹۸۰ میلادی معروف هستند.
بر اساس گزارشی که کمیتهای فورد و ام، سازندگان اصلی اتومبیل در آمریکا در سال ۲۰۰۱ میلادی از مشتریان خود ابراز کرده بودند، بیشترین تقاضا برای اتومبیل های ای پوی بوده است. این ماشینها که با توجه به حجم و قدرت آنها نیز نسبت به بسیاری از اتومبیل های دیگر بزرگ تر هستند، بی میلی خریداران مواجه شده اند چرا که نگاه اکثریت مردم به سوی اتومبیل های چرخیده است که بزرگترین مصرف می کنند تا در نتیجه آن بتوانند بودجه خانواده را هزینه نمایند.
«دوئیتا پروس»، «هوندا اینسانا» و «هوندا



۱۴ تریلیون دلار حجم مبادلات تجاری چین در سال جاری

اگر امروز به یک نمایندگی فروش اتومبیل های تویوتا به قصد خرید یک تویوتا پروس، بروید باید به شما اطمینان داد که با دست خالی به منزل بر نمی گردید چرا که هزاران نفر پیش از شما در لیست انتظار قرار دارند.
جنگ عراق، تحولات خاورمیانه و به دنبال آن توفانهای سیمینگی که طی چند وقت گذشته ایالات جنوبی و نفت خیز آمریکا را در نوردیده اند، موجب افزایش قیمت نفت و افزایش متعاقب قیمت بنزین مصرفی شده است.
این میزان افزایش که تقریباً معادل ۱۵۰ دلار نسبت به سال گذشته می باشد، شیوه رفت و آمد بسیاری از مردم آمریکا را تغییر داده است.
شاملی در ماه میشتاب ارانه داد در مقایسه با سال گذشته در دستیار مشابه، تعداد افرادی که از مترو به عنوان وسیله رفت و آمد به منزل و محل کار استفاده کرده اند ۳۸ درصد بیشتر بوده است و به همین صورت شبکه های متروی واشنگتن ۲ درصد و نیویورک ۲۲ درصد افزایش مسافر داشته اند.
وزارت بازرگانی چین علت بلع چشمگیر مبادلات تجاری این کشور را رشد بالای اقتصادی جهان در سال جاری، تقاضای روزافزون بازار اقتصادی و بهبود مبادلات مالیات بر صادرات این کشور می داند.
در این گزارش آمده، با وجود افزایش قابل توجه مبادلات تجاری چین، میزان سرمایه گذاری های مستقیم خارجی که این کشور طی سال جاری جذب کرده است، کاهش یافته است. این کاهش از حیث طی سالهای گذشته میزان سرمایه گذاریهای مستقیم خارجی چین پیشین نشان می دهد.
گزارش حاکی است، چین بیش از نیمی خود را در مبادلات تجاری چین در این سال میلادی، ۲۰۰۶ میلادی، ۱۰۰۶ میلیارد دلار، در مبادلات تجاری چین در این سال میلادی، ۱۰۰۶ میلیارد دلار، در مبادلات تجاری چین در این سال میلادی، ۱۰۰۶ تریلیون دلار لحاظ شد. چین از ۲۰۰۰ تاکنون در دو سوم جهان از لحاظ حجم بالای مبادلات تجاری قرار دارد.

تتها کسانی بودند که نگرانی نسبت به آلوگی محیط زیست را هدف خرید خود قرار می دادند، اما چند سالی است که به این دسته دیگری نیز اضافه شده است. گروهی که بهای بنزین را نگرانی خود اعلام می کنند و بر تعداد آنها نیز روز بروز افزوده می شود.
بالا رفتن تقاضا برای اتومبیل های هایبرید و کاهش تمایل در خرید اتومبیل های مصرفی در اندازه های بزرگتری خود، مورد توجه قرار گرفته است.
مطابق به ترتیب ۲۱٪ و ۲۱٪ در صد اعلام شده بود. نرخ تورم ترکیه در ۱۰ ماه گذشته سال جاری میلادی نیز به ترتیب به ۵۷٪ و در صد و ۲۱٪ درصد رسید. در ماه اول سال ۲۰۰۴ میلادی این رقم به ترتیب ۷۱٪ و ۱۲۸٪ در صد گزارش شده بود.

ذخایر طلا و ارز خارجی روسه به بیش از ۱۶۴ میلیارد دلار رسید

ایرنا: ذخایر طلا و ارز خارجی روسیه در یک هفته اخیر با یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار افزایش به ۱۶۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون دلار رسید.
بانک مرکزی روسیه در یک گزارش رسمی اعلام کرد: این ذخایر در ابتدای سال جاری میلادی ۱۲۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار بود و در ۱۰ ماه گذشته ۳۹ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار یا ۲۴/۲۲ درصد به آن افزوده شد.
بیش از چهارمیلیون دلار از ذخایر طلا و ارز خارجی روسیه به صورت طلا و بقیه به صورت ذخایر ارزی نگهداری می شود. روسیه از نظر میزان ذخایر طلا و ارز خارجی در مکان پنجم جهانی پس از کشورهای ژاپن، چین تایوان و کره جنوبی قرار دارد.
ژاپن با داشتن حدود ۸۵۰ میلیارد دلار ذخایر طلا و ارز خارجی در مکان نخست جهانی قرار دارد.

پیوستن به سازمان تجارت جهانی، موجب شوکستگی شرکت های سعودی خواهد شد

فارس: کارشناسان اقتصادی عربستان بر این باورند که پیوستن به سازمان تجارت جهانی موجب شوکستگی بسیاری از شرکتهای این کشور خواهد شد.
روزنامه خلیج تایمز در این باره به نقل از محمد الخطمی افزود: شرکتهای عربستانی برای جلوگیری از ورشکستگی یا باید با شرکتهای بزرگ بین المللی ادغام شوند یا با این شرکتهای مشارکت نمایند.
بر اساس این گزارش، وی تأکید کرد: با پیوستن این کشور به سازمان تجارت جهانی، بسیاری از شرکتهای با ضرر و زیان زیادی روبرو خواهند شد.
وی تصریح کرد: صنعت بیمه و بخش کشاورزی عربستان بیش از سایر بخشهای اقتصادی عربستان متحمل ضرر و زیان خواهد شد.
عربستان نیز به هیچ وجه قادر به رقابت با شرکتهای بزرگ آمریکایی و اروپایی نخواهد بود.
وی تصریح کرد: عربستان باید از این پس بر روی بخش صنعت بیشتر تکیه کند چرا که عربستان یک کشور بر پایه کشاورزی نیست.

عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری مواجه می شود

فارس: میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.
میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.
میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.

عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری مواجه می شود

فارس: میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.
میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.
میزان درآمدهای نفتی این کشور تا پایان امسال بیش از ۵۵ میلیارد دلار رشد خواهد داشت و عربستان امسال با مازاد بودجه ۵۵ میلیارد دلاری روبرو خواهد شد.